

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 02.06.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,
в закрито заседание на 02.06.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

като разгледа дело номер **3245** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на И. С. П., гражданин на Република С., с личен номер 0904976740021, подадена чрез адв. С. П., с посочен в жалбата адрес и електронна поща, срещу Заповед № О-11418/2019-12-23 на и.д. Председателя на Държавната агенция за българите в чужбина (ДАБЧ), с която е отказано на жалбоподателя издаването на удостоверение на български произход. С молба от 27.05.2020г. процесуалният представител на жалбоподателя е представил документ за платена държавна такса, с което са изпълнени указанията, дадени от съда с разпореждане от 29.04.2020г. и са отстранени нередовностите в жалбата, с оглед на което делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание. По изложените съображения Административен съд София – град, III отделение, 51 състав

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито заседание на 14.07.2020 г. от 10,45 часа.

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:

Жалбоподател - И. П., който да се призове чрез адв. П.;

Ответник – Председателя на Държавната агенция за българите в чужбина.

СЪОБЩАВА на жалбоподателя, че по делото е постъпила административната преписка и му ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ да се запознае с нея.

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да докаже по делото фактите и обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения.

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да докаже по делото съществуването на фактическите основания, посочени в оспорената заповед, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването ѝ, включително компетентността на издателя.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14-дневен срок от получаване на

разпореждането да представи писмен отговор на жалбата.

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи доказателства относно датата на връчване на оспорената заповед.

Преписи от разпореждането да се изпратят на страните и на СГП.

СЪДИЯ: